

构建公正世界和可持续星球的中国担当

新华社记者 谢彬彬

二十国集团领导人第十九次峰会18日至19日在巴西里约热内卢举行。与会领导人围绕“构建公正的世界和可持续的星球”主题,共商发展合作大计,共绘全球治理蓝图。面对当今世界经济复苏乏力、粮食能源等多重危机叠加、地缘冲突频发、治理赤字有增无减等挑战,中国作为负责任大国,始终胸怀天下、笃行担当,推动各国团结合作、同舟共济,为应对全球性挑战、实现全球可持续发展贡献中国方案与中国力量。

中国是包容和联动式发展的倡导者,推动二十国集团合作成果惠及全球,为全人类共同发展贡献力量。习近平主席2016年在二十国集团工商峰会开幕式上指出:“我们的目标是让增长和发展惠及所有国家和人民,让各国人民特别是发展中国家人民的日子都一天天好起来!”在中国推动下,二十国集团杭州峰会首次把发展问题置于全球宏观政策框架核心位置,首次就落实2030年可持续发展议程制定行动计划,首次就支持非洲国家和最不发达国家工业化开展合作。这三个“首次”,契合了广大发展中国家的共同诉求,也切中了全球亟待解决的关键问题。菲律宾“亚洲世纪”战略研究所副所长安娜·马

林多格-乌伊说,通过在二十国集团框架内支持全球南方国家,中国正在促进资源和机会的均衡分配,推动构建更加公正合理的国际秩序,推动世界包容性进步与可持续发展。

中国是全球可持续发展的贡献者,推动全球南方发展振兴和全球绿色转型。当前,联合国2030年可持续发展议程的落实进展远低于预期,构建公正世界和可持续星球的目标需要各国齐心协力。中国秉持发展优先理念,加强发展合作,缩小南北发展差距,致力于实现更加强劲、绿色、健康的全球发展。全球发展倡议提出三年多来,已经动员近200亿美元发展资金,开展了1100多个项目。中国向160多个国家提供发展援助,同150多个国家携手共建“一带一路”,创设全球发展和南南合作基金,全球发展促进中心网络建设全面铺开。中国坚定推动绿色低碳发展,大力开展应对气候变化南南合作。截至目前,中国已与42个发展中国家签署了53份气候变化南南合作谅解备忘录,帮助提升发展中国家应对气候变化能力。联合国工业发展组织总干事穆勒说,在消除贫困、实现零饥饿、推动气候行动方面,“中国是我们最强有力的合作伙伴”。

中国是经济全球化的支持者,推动构建开放型世界经济。作为世界第二大经济体,中国在深入参与经济全球化的进程中发展自己,又以自身发展

推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。“我们要坚持建设开放型世界经济大方向。这是二十国集团应对国际金融危机的重要经验,也是推动世界经济增长的重要路径。”2017年二十国集团领导人汉堡峰会上,习近平主席总结历史经验,把握时代潮流,为世界经济发展指明正确方向。为重振贸易和投资两大世界经济引擎,中国推动二十国集团加强贸易和投资机制建设,制定全球贸易增长战略和全球投资指导原则,给各国发展营造更大市场和空间。为缩小南北国家间数字鸿沟,中国提出《二十国集团数字创新合作行动计划》,推动创新成果普惠共享。中国坚定不移扩大对外开放,与世界在双向奔赴中共谋机遇、共寻动能、共享成果,书写越来越多合作共赢的故事。

中国是多边主义的践行者,推动完善全球治理。中国坚持共商共建共享的全球治理观,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,在推动改革完善全球治理体系方面发挥越来越重要的作用。当前,全球南方声势卓然壮大,但全球治理体系改革长期滞后。完善全球治理,践行真正的多边主义,已成为时代命题。“坚持联合国宪章宗旨和原则”“坚持协商一致原则”“保障发展中国家发展权益和空间”“确保各国在国际经济合作中权利平等、机会

平等、规则平等”……在二十国集团的多次会议中,习近平主席旗帜鲜明地提出中国对全球治理体系改革的立场主张。从呼吁在世界贸易组织、国际货币基金组织等多边机构的改革中更多照顾发展中国家关切,到第一个明确表态支持非洲联盟加入二十国集团,从积极推动并全面落实二十国集团缓债倡议,到提出国际粮食安全合作倡议……在二十国集团框架内,中国以实际行动提升发展中国家的话语权和代表性,维护发展中国家共同利益,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。

“天下之势不盛则衰,天下之治不进则退。”在诸多全球性挑战面前,没有一个国家能单枪匹马解决问题,也没有任何一个个体可以独善其身。唯有“同舟共济”,才能合力应对。在2022年二十国集团领导人巴厘岛峰会上,习近平主席指出:“二十国集团成员都是世界和地区大国,应该体现大国担当,发挥表率作用,为各国谋发展,为人类谋福祉,为世界谋进步。”二十国集团应坚持伙伴精神,担起时代责任,倡导和平、发展、合作、共赢,让团结代替分裂、合作代替对抗、包容代替排他,凝聚起战胜困难和挑战的强大力量。中国愿同各方一道,为实现公正世界和可持续星球的目标奋楫扬帆,推动构建人类命运共同体,携手共创更加美好的未来。

新华社北京11月18日电

第十二届全国少数民族传统体育运动会五大看点

新华社记者 田光雨 许仕豪 周慧敏

第十二届全国少数民族传统体育运动会将于22日在海南三亚开幕。来自全国56个民族的近万名运动员和嘉宾逾山越海,齐聚南海之滨,共赴一场群众体育的盛会、一场民族团结的盛会。这场盛会将有哪看点值得期待?

看点一:海南首迎综合性大赛

本届运动会将是海南建省以来举办的规格最高、规模最大的综合性体育盛会。筹办过程中,海南成立了15个单项竞赛委员会,全面负责竞赛表演工作的计划、组织、运行和保障。三亚围绕“办好一次会,搞活一座城”,修缮提升19座现有场馆场地,招募培训6939名赛会志愿者和1万余名城市志愿者,城市交通、环境、管理和面貌全面提升……三亚市副市长、赛会执委会副主任兼秘书长张长丰希望:“让没来过三亚的人大吃一惊,让来过三亚的人耳目一新。”

看点二:赛场劲刮“最炫民族风”

近年来,从贵州榕江“村超”到佛山叠滘龙舟,“民族文化+体育比赛”成为多个民间赛事爆红的“流量密码”,也是全国少数民族传统体育运动会的独特“杀手锏”。本届运动会共设18个竞赛项目和3大类表演项目。其中既有百步穿杨的射箭、“一苇渡江”的独竹漂等火爆短视频平台的神奇技艺,也有将采蚌蚌和篮球规则结合而成的“珍珠球”、参照羽毛球等隔网运动设计的“毽球”,被称为“东方橄榄球”的“花炮”等民间运动。经过多届运动会的推广传播,原先局限于一个民族或一个地区的“特产”,发展成为多民族喜爱的群众体育项目,焕发出新的生机与活力。下一个“网络爆款”,或许就在其中。

看点三:南海之滨畅意联欢

与竞赛成绩相比,本届运动会更重要的是以体育促团结。在竞赛之外,本届运动会还将举行开幕式、闭幕式、民族大联欢、表演项目颁奖晚会、参观考察等大型活动,以展示各民族风采,促进各民族团结进步。“重头戏”民族大联欢活动将于11月26日在三亚天涯海角风景区举行,届时各族歌声与拍岸海浪声相和,多彩服饰与椰林树影相映成趣,将成为各族同胞共同的难忘回忆。

看点四:民族传统遇见现代科技

满满的科技感是本届运动会的一大亮点。在此前进行的采火仪式上,以可燃冰作为燃料的火炬科技感拉满,大放异彩。“探索二号”科考船为本届运动会采集的可燃冰,由潜航员通过高压取器器采集并带回陆地。火炬设计团队表示,这象征科技的力量,也寓意海南自贸港发展的无限潜力。

本届运动会还开启了“科技奇妙之旅”,打开小程序“相约民族运动会”,选择城市、定制专属AI形象、上传照片、传递火炬,便可解锁自己的火炬手形象,成为一名“数字火炬手”。

看点五:攀树竞速首次亮相

如果你对巴黎奥运会上用时最短的项目——速度攀岩意犹未尽,在本届运动会上,可以关注速度攀岩“海南版”——攀树竞速。攀树竞速是本届运动会新增竞赛项目。比赛中,运动员要在9米(女子为7米)高的仿真椰子树上攀爬,用时最短者获胜。这一项目源于海南当地群众爬树摘椰的生活劳作场景,集趣味性、观赏性和竞技性于一体,将为本届运动会增添一抹靓丽的南国色彩。

新华社三亚11月18日电

中国海军首艘风帆训练舰技术停靠香港



11月18日,中国海军首艘风帆训练舰“破浪”号抵达香港。新华社发(江硕 摄)

关于通知陈文萍等三位职工办理离职手续的公告

2013年10月蚌埠市区划调整,怀远县皮肤病防治院调整至高新区,更名为蚌埠皮肤病防治院。区划调整时,陈文萍(身份证号:340321197607080325)、周洪庆(身份证号:340321197304241814)、刘跃(身份证号:340321198306257654)三位同志与我单位劳动关系已终止,但此三位同志均未办理离职手续,且一直处于失联状态,期间我单位多次尝试与以上三位同志联系,均未能成功。根据《中华人民共和国劳动法》相关规定,现我单位决定发布公告,请以上三位同志自公告发布之日起三十日内至蚌埠皮肤病防治院办理离职手续,逾期不来办理,后果自行承担。特此公告。

蚌埠皮肤病防治院
2024年11月18日

怀远县榴城镇三巷村产业车间招租公告

怀远县榴城镇三巷村现有一处产业车间(钢构,如图)面向社会公开招租。该车间可作仓储、生产、加工等,距离怀远县城约9公里,内河八桥通车后,交通运输更加便利。具体情况如下:

位置:怀远县榴城镇三巷村沈巷组
面积:建筑面积450平米,檐高6米,门口有约400平米广场
设施:通水电
价格:面议
联系人:沈信东
电话:15395256166



10月份全国一般公共预算收入同比增长5.5%

新华社北京11月18日电(记者 中 斌)财政部18日发布数据显示,今年前10个月,全国一般公共预算收入184981亿元,同比下降1.3%,扣除去年同期中小微企业缓税入库抬高基数、去年年中出台的减税政策翘尾减收等特殊因素影响后,收入保持平稳增长。从单月数据来看,10月份,全国一般公共预算收入同比增长5.5%,全国税收收入同比增长1.8%。“可以看到,10月份,财政收入增速达5.5%,单月增幅继续回升;当月税收收入运行也呈现一些积极变化,实现年内首次正增长。”中国财政科学研究院院长杨志勇表示,财政收入数据的变化,体现了经济运行回升势头增强。分中央和地方看,今年前10个月,中央一般公共预算收入82482亿元,同比下降3.9%;地方一般公共预算本级收入102499亿元,同比增长0.9%。财政支出方面,今年前10个月,全

国一般公共预算支出221465亿元,同比增长2.7%。分中央和地方看,中央一般公共预算本级支出32658亿元,同比增长7.9%;地方一般公共预算支出188807亿元,同比增长1.8%。

各级财政部门认真落实积极的财政政策,加强财政资源统筹,加大对基本民生和重点领域的经费保障,保持财政支出强度。从主要支出科目看,今年前10个月,教育支出32573亿元,同比增长1.1%;科学技术支出7421亿元,同比增长1.1%;社会保障和就业支出34931亿元,同比增长5.1%;城乡社区支出16462亿元,同比增长6.6%;农林水支出19967亿元,同比增长10.4%。

杨志勇表示,随着增量财政政策进一步落地落实,完成全年预算目标任务将有更强保障,财政在经济社会发展中的作用将得到更加充分的发挥。

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.35	山药	¥4.10	香菜	¥2.89
面粉1	¥2.09	生姜	¥7.65	青菜	¥1.83
大豆油	¥68.40	莲藕	¥3.96	茼蒿	¥2.02
食用调和油	¥73.73	洋葱	¥2.17	菠菜	¥1.99
猪后座肉	¥14.16	胡萝卜	¥2.19	韭菜	¥3.12
鲜牛肉	¥29.93	蒜头	¥7.46	长茄子	¥2.29
鲜羊肉	¥33.66	土豆	¥1.84	青椒	¥2.99
鸡蛋	¥5.48	大葱	¥3.49	西红柿	¥4.39
小仔鸡	¥13.71	芹菜	¥2.50	黄瓜	¥2.37
鲫鱼	¥10.90	黄豆芽	¥1.87	冬瓜	¥1.78
四季豆	¥6.18	莴笋	¥2.71	西蓝花	¥4.86
毛豆	¥4.01	蒜苗	¥4.96	大白菜	¥1.11

以上为2024年11月18日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话:4010358 QQ:934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



装饰设计

开锁服务

★开锁换锁 2077110

找工作 招职工

请扫码登录
蚌埠“三公里”就业圈。



鸿正装饰
装修热线
TEL:2861072
13855264565

专业搬家

★鸿福搬家 4191123
★吉发搬家 18955201336

蚌埠日报社
市区、怀远公交站牌广告位

- 形象宣传
- 品牌传播
- 营销推广
- 产品展示

4014778